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„Letošní jarní konference reaguje na aktuální diskuzi o roli umělé inteligence ve
vzdělávání. Naší ambicí je ukázat, že technologie nejsou hrozbou, ale příležitostí – pokud s
nimi umíme správně zacházet,“ říká prof. Ing. Jan Čadil, Ph.D., rektor Unicorn Vysoké
školy, a dodává: „Připravili jsme přednášky a panelové diskuze s odborníky, kteří představí
roli AI jako podpůrného nástroje, který pomáhá individualizovat výuku, rozvíjet kreativitu a
efektivně budovat kompetence potřebné pro 21. století. A kteří se také nebojí kriticky i
konstruktivně mluvit o tom, jak AI může obohatit výuku, aniž by potlačila to nejdůležitější –
lidský přístup.“

Na konferenci vystoupí:

Po přednáškách budou mít zájemci možnost diskuse s jednotlivými řečníky. Ty se budou konat pouze
fyzicky v prostorách vysoké školy, odkud bude konference vysílána online. Moderátoři konference
budou David Hartman a Ivana Rykrová. Hlavním partnerem konference je společnost Unicorn.

Více informací o konferenci, řečnících a možnost zaregistrovat naleznete ZDE.

Unicorn Vysoká škola je renomovaná soukromá vysoká škola, která nabízí kvalitní vysokoškolské
vzdělání v oblasti informačních technologií, byznysu a datové analýzy. Soustředí se na systematické
vzdělávání odborníků v akreditovaných bakalářských a magisterských programech s cílem
maximalizace konkurenční výhody pro jejich budoucí uplatnění. Promyšlený vzdělávací systém řádně
shrnuje a předává vyvážený komplex znalostí složený ze standardů dobré odvětvové praxe,
aplikované výzkumné činnosti, korporátního přístupu a partnerské spolupráce s oborovými leadery.

Unicorn Vysoká škola nově nabízí také tzv. mikrocertifikáty, které studujícím nabízí možnost si
doplnit kvalifikované vzdělání bez toho, aby museli studovat konkrétní studijní program na vysoké
škole. Je to rychlejší a pohodlnější cesta k tomu, jak si zvýšit kvalifikaci a stát se atraktivnější pro
zaměstnavatele. Po úspěšném absolvování obdrží mezinárodně uznávaný elektronický certifikát
garantovaný Unicorn Vysokou školou. Tento certifikát je přenosný a ověřitelný, což umožňuje jeho
držitelům prokázat znalosti a kompetence získané v rámci celoživotního vzdělávání (CŽV).
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